Публичный доклад
Муниципального дошкольного образовательного учреждения детского сада № 12
г. Красновишерска
  Информационная справка
 Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 12 функционирует в режиме пятидневной рабочей недели:

     понедельник – пятница  с 7.00 часов утра до 19.00 часов вечера.
     Регламентирует свою образовательную деятельность на основе следующих нормативных документов:

· Лицензии  Министерства образования Пермского края серия А № 247738, рег.№ 3670 от 25.10.2007 года, действительна по 26 октября 2012 года;

· Устава от 08.02.2010 г.;

· Типового положения о ДОУ; 

· Договора с учредителем от 25 сентября 2010 года

  В ДОУ функционирует 6 групп:

- I младшая группа «Ладушки» (дети с 2 до 3 лет);

- II младшая группа  «Семицветик» (дети с 3 до 4 лет);

- средняя группа «Смешарики» (дети с 4 до 5 лет);

- средняя «А» группа «Фантазеры»  (дети с 4 до 5 лет);

- старшая группа «Почемучки» (дети с 5 до 6 лет);

- подготовительная группа «Солнечные лучики» (дети с 6 до 7 лет)

 1. Общая характеристика ДОУ.
В дошкольном учреждении созданы условия для полноценного физического и психического развития детей, их обучения и оздоровления,  а так же профессионального и творческого роста педагогов, для благополучной работы обслуживающего персонала.

В учреждении имеется музыкальный зал, приспособленный для проведения физкультурных занятий, занятий утренней гимнастики и ритмики; кабинет логопеда, методический кабинет.

 2. Цель  и задачи ДОУ       Целью образовательной деятельности является создание условий для всестороннего гармоничного развития ребенка.

Основными задачами детского сада являются:

- охрана жизни и укрепление физического и психического здоровья детей;

- обеспечение познавательно-речевого, социально-личностного, художественно-эстетического и физического развития детей;

- воспитание в детях с учетом возрастных категорий гражданственности, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, Родине, семье;

- осуществление необходимой коррекции недостатков в физическом и психическом развитии детей;

- взаимодействие с семьями детей для обеспечения их полноценного развития;

- оказание консультативной и методической помощи родителям по вопросам воспитания обучения и развития детей

 3. Структура управления учреждением.
В детском саду созданы следующие формы самоуправления:

* Педагогический совет;

* Управляющий совет;

 4. Условия осуществления образовательного процесса
Численность кадрового педагогического состава: 16 человек.

Из них:

· С высшей квалификационной категорией – 1 педагог;

· С первой квалификационной категорией  -  11 педагогов;

· Со второй квалификационной категорией – 1 педагога;

· Без категории – 4 педагога.

По образованию: 6 педагогов  имеют  высшее педагогическое образование,

         9 педагогов - среднее специальное образование,
По стажу:
            14 педагогов имеют стаж работы больше 20 лет.

          Администрация ДОУ считает важным направлением своей деятельности постоянное повышение квалификации педагогов и усовершенствование их педагогического  мастерства. С этой целью в учреждении проводятся: семинары, консультации, открытые просмотры, мастер-классы, «Творческие испытания». Идет активная работа по внедрению федеральных государственных требований по организации образовательного процесса.

Детский сад № 12 реализует основную общеобразовательную программу дошкольного образования в группах общеразвивающей направленности. Осуществляет учебно-воспитательный процесс по программе «Радуга». Данная программа разработана коллективом НИИ школ под руководством Т.Н. Дороновой, рассчитана на работу с детьми 2-7 лет. Программа выдвигает общие цели обеспечения счастливого детства, здорового образа жизни и полноценного физического и психического развития детей. Своеобразие работы по данной программе состоит в том, что активность и интерес детей к занятиям стимулируются смыслообразующими игровыми мотивами – введением воспитателем игровых персонажей и сюжетных содержаний.  

Содержание воспитательно-образовательного процесса имеет следующие основные направления:
Ø  обеспечение детям возможности радостно и содержательно проживать дошкольные годы;

Ø  обеспечение охраны и укрепления здоровья детей (как физического, так и психического);

Ø  всестороннее и своевременное психическое развитие;

Ø  формирование активного и бережно-уважительного отношения к окружающему миру;

Ø  приобщение к основным сферам человеческой культуры (труду, знаниям, искусству, морали).

Задача подготовки детей к школе решается в ДОУ комплексно и включает в себя следующие направления:

Ø  развитие коммуникативных навыков,


Ø  развитие навыков самообслуживания,

Ø  знакомство с основами безопасности жизнедеятельности,

Ø  развитие речи детей, способности произвольно контролировать процессы внимания и запоминания, умения управлять своим поведением в соответствии с принятыми правилами,

Ø  специальную подготовку, реализуемую на занятиях по формированию элементарных математических представлений и развитию начал логического мышления детей, начальному знакомству с буквами, познавательному развитию.

Специфика образовательно-воспитательного процесса ДОУ базируется на принципах уважения к свободе, достоинству и правам ребенка; создания условий для развития индивидуальности каждого ребенка; обеспечения атмосферы психологического комфорта для детей; учета возрастных психологических особенностей при отборе содержания и методов воспитания и обучения; наличия «свободного педагогического пространства» для проявления личности и индивидуальности воспитателей.

На реализацию данных принципов направлены многие педагогические установки, среди которых можно выделить следующие:

-воспитатель ведет группу с младшего возраста до выпуска из детского сада, что обеспечивает прочные индивидуальные контакты с детьми и психологический комфорт;

- в каждой группе формируются свои традиции, которые позволяют сделать привлекательной и наполненной жизнь ребенка в ДОУ, помогают избавиться от накопившегося напряжения, дают возможность чувствовать себя нужным и любимым сверстниками;

- в режиме дня детского сада предусматривается свободное время, когда воспитатель и дети имеют возможность самостоятельно выбирать формы и содержание деятельности.

Основными целями образовательного процесса в ДОУ являются:
· - охрана жизни и укрепление физического и психического здоровья детей;

· - обеспечение познавательно-речевого, социально-личностного, художественно-эстетического и физического развития детей;

· - осуществление необходимой коррекции недостатков в физическом и (или) психическом развитии детей;

· - воспитание с учётом возрастной категории детей гражданственности, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, Родине, семье;.

Основными формами организации детской деятельности в ДОУ являются: 
Ø  Специально-организованная деятельность (занятия);

Ø  Совместная деятельность (игра, труд, наблюдения, экскурсии, беседы, чтение художественной литературы, театрально-игровая деятельность; праздники, развлечения, досуги);

Ø  Самостоятельная деятельность ребенка.

         В утренние и вечерние часы планируется работа по следующим направлениям: развитие речи, воспитание культурно-гигиенических навыков, игровая деятельность, опытно-экспериментальная деятельность,  работа по ознакомлению с социальной действительностью, подвижные игры и игры на взаимодействие, ознакомление с искусством, работа в уголке книги, трудовая деятельность, театрализованная деятельность, творческая деятельность (музыкальная, изобразительная и т.д.),  индивидуальная коррекционная работа по разделам программы.

    На прогулке планируется наблюдение за объектами живой и неживой природы, труд, индивидуальная работа по развитию двигательных навыков, игры (сюжетно-ролевые, подвижные), опыты, экскурсии, динамические и оздоровительные паузы.

   При выборе методик обучения предпочтение отдается развивающим методикам, способствующим формированию познавательной, социальной сферы развития.  Непосредственно образовательная деятельность с детьми, в основе которой доминирует игровая деятельность, в зависимости от программного содержания, проводятся фронтально, подгруппами, индивидуально. Планируются комплексные и интегрированные мероприятия.

     Максимально допустимый объем недельной образовательной нагрузки, включая реализацию дополнительных образовательных программ, для детей дошкольного возраста составляет :

-в младшей группе – 2часа 45 минут;

-в средних группах – 4 часа;

-в подготовительной группе – 6 часов 15 минут.

    Организация образовательного процесса в ДОУ регламентируется общим  планом распределения нагрузки, годовым календарным планированием и расписанием непосредственно образовательной деятельности, разрабатываемыми и утверждаемыми ДОУ самостоятельно.

          Социальное развитие детей обеспечивается посредством бережного, уважительного отношения к миру рукотворных предметов, сфере человеческого труда, экологического отношения к природе; заинтересованного отношения к произведениям искусства; уважения и доверия к взрослым; уважения и терпимости к сверстникам. 

     Важным моментом социально-личностного развития дошкольников является становление познавательного, созидательного отношения к миру, уважительного отношения к культуре других народов, эмоциональной и эстетической отзывчивости к действительности.

Помимо этого, в ДОУ ведется работа по коррекции речевых нарушений у детей. По результатам ежегодного мониторинга просматривается стабильно положительная динамика устранения речевых нарушений у детей.

За воспитательно-образовательной работой осуществляется постоянный контроль. В конце каждого учебного года проводится диагностика знаний, умений и навыков воспитанников.

В соответствии с приоритетным направлением деятельности по художественно-эстетическому развитию детей дошкольного возраста в ДОУ реализуются парциальные программы:

- «Ладушки» - программа по музыкальному развитию детей дошкольного возраста, авт. И.Каплуновой, И. Новоскольцевой;

- авторская программа И.А.Лыковой «Цветные ладошки» по изобразительной деятельности.

Образовательный процесс дополняется игровыми технологиями и методиками нового поколения. Воспитательно-образовательная работа строится в соответствии с годовыми задачами по выявленным проблемам.

 Система дополнительного образования представлена бесплатным кружком по укреплению здоровья и развитию двигательных навыков для детей старшего дошкольного возраста:

- кружок «Мы спортсмены» - 26 детей.
Организация предметно-развивающей  среды ДОУ
Предметно-развивающая среда в ДОУ соответствует требованиям программы «Радуга» и обеспечивает детям активный образ жизни, заданный посильными их возрасту видам деятельности. В каждой возрастной группе ДОУ созданы условия для самостоятельного активного и целенаправленного действия детей во всех видах деятельности: игровой, двигательной, изобразительной, театрализованной и т.д. В группах созданы игровые зоны для сюжетно-ролевых игр: «Парикмахерская», «Магазин», «Больница» и другие, также имеются «Уголок для театрализованных игр», «Уголок для чтения», «Уголок ИЗО», спортивный уголок.
  
Организация и расположение предметов развивающей среды осуществлены педагогами рационально, логично и удобно для детей и  отвечает особенностям и потребностям детей. Расположение мебели, игрового материала и другого оборудования отвечает требованиям техники безопасности, санитарно-гигиеническим нормам, физиологии детей, принципам функционального комфорта, позволяет детям свободно перемещаться. Предметно-развивающая среда в ДОУ отвечает художественно-эстетическим требованиям. 
В ДОУ созданы условия для охраны и укрепления здоровья детей, для их полноценного физического развития. В ДОУ имеются спортивная площадка, физкультурный зал совмещенный с музыкальным оборудованный всеми необходимыми атрибутами и оборудованием для занятий физкультурой и спортом. В частности физкультурный зал оснащён спортивным комплексом, скамейками, дугами и приспособлениями для ползания, скакалками, мячами и другим необходимым оборудованием. 
В ДОУ имеется оборудованный медицинский кабинет.
 В ДОУ созданы условия для развития музыкальных способностей детей. Имеется просторный, эстетически оформленный музыкальный зал, оборудованный музыкальным центром, магнитофоном, детскими музыкальными инструментами. 
 
Для обучения воспитанников ДОУ основам безопасной жизнедеятельности в методическом кабинете собран разнообразный материал, обеспечивающий всестороннее обучение воспитанников основам безопасной жизнедеятельности. 
 Ведётся работа по накоплению фотоматериалов проведённых мероприятий.
В ДОУ созданы условия, соответствующие формированию психологических новообразований, которые появляются у детей в разные годы дошкольного детства. Содержание предметно-развивающей среды соответствуют интересам мальчиков и девочек, периодически изменяются, варьируются, постоянно обогащаются с ориентацией на поддержание интереса и индивидуальных особенностей детей
 
В качестве ведущих направлений создания и совершенствования развивающей среды ДОУ рассматриваем следующие направления:
- выполнение требований санитарно-эпидемиологических стандартов, с целью оптимизации условий развития и эмоционального благополучия ребёнка;
- создание полноценной социальной среды развития ребёнка, условий для разностороннего взаимодействия между детьми и общения со взрослыми;
- создание в групповых помещениях условий для необходимого баланса совместной и индивидуальной деятельности детей;
- оборудование и использование участка, позволяющего организовать работу с детьми и способствующие проявлению разных видов их активности;
- наиболее функциональное использование игрового, спортивного и другого оборудования с ориентацией на ребёнка;
- использование игрушек и оборудования нового поколения;
- создание музыкальной среды
 5. Сохранение и укрепление здоровья детей.

Сохранение и укрепление психического и физического здоровья детей, формирование привычки к здоровому образу жизни  – одна из основных задач нашего детского сада, поэтому в реализации системы физкультурно-оздоровительной работы принимает участие весь персонал ДОУ. Родители также принимают активное участие в проводимых в ДОУ мероприятиях: 
Содействие ДОУ полноценному физическому развитию детей включает в себя: обеспечение безопасности жизнедеятельности; соблюдение санитарно-гигиенических норм и прав; предупреждение  детских заболеваний, систематическое проведение оздоровительных мероприятий; удовлетворение потребности каждого ребенка в двигательной активности; создание атмосферы психологического комфорта; выявление динамики состояния здоровья и физического развития каждого ребенка.
   В учреждении налажена система взаимодействия всех служб:

-         медицинской,

-         воспитательной,

-         методической,

-         коррекционной,

-         социальной,

-         хозяйственной.

 Для организации правильного двигательного режима в ДОУ предусматриваются следующие формы работы:

-занятия по физической культуре:
младшие группы – 1 раз в неделю, продолжительностью не более 15 минут;

средняя группа – 2 раза в неделю, продолжительность 20 минут;

подготовительная группа – 3 раза в неделю, продолжительность 25 минут.

- утренняя гимнастика (ежедневно):
младшая группа – 5-6 минут;

средняя группа – 6-8 минут;

подготовительная группа – 10-12 минут.

- подвижные игры и физические упражнения на прогулке(ежедневно):
младшая группа – 15-20 минут;

средняя группа – 20-25 минут;

 подготовительная группа – 30-40 минут.

 - физкультурная минутка: ежедневно по мере необходимости 1-3 минуты в зависимости от вида и содержания занятий.

-физкультурный досуг: 1-2 раза в месяц

-физкультурный праздник: 2-3 раза в год

-самостоятельная двигательная деятельность: ежедневно; характер и продолжительность зависят от индивидуальных данных и потребностей детей; проводится под наблюдением воспитателя.

        В работе используются современные оздоровительные технологии:
-         Дыхательная гимнастика в утреннее время, просыпательная гимнастика;

-         Закаливание носоглотки прохладной водой;

-         Обширное умывание и  обливание ног (в летнее время);

-         Точечный массаж биологически активных точек в течение дня;

-         Минутки релаксации.
 5. Режим безопасного пребывания воспитанников
        С целью безопасного пребывания воспитанников в ДОУ:

- установлена кнопка тревожной сигнализации, заключен договор с отделением вневедомственной охраны при ОВД по Красновишерскому муниципальному району Пермского края;

- установлена автоматическая пожарная сигнализация и система оповещения управления эвакуацией, обслуживание которой осуществляется ИП Долгих А.Н. по договору;

- охрана объекта в ночное время и выходные дни обеспечивается ООО «охранное агентство «АЯКС» по договору;

- в ДОУ разработан Паспорт антитеррористической безопасности;

- создана и работает комиссия по ЧС и ОПВ.
 6. Организация питания. От правильной организации питания в детском возрасте во многом зависит состояние здоровья дошкольников, нормальный рост и развитие детского организма. Обеспечение правильного сбалансированного питания в ДОУ оказывает существенное влияние на общую сопротивляемость организма к инфекциям, способствует повышению работоспособности и выносливости организма детей.
ДОУ обеспечивает качественное сбалансированное 4-х разовое питание детей в соответствии с их возрастом и временем пребывания в ДОУ по нормам и требованиями СанПиН 2.1.4.2660-10, введёнными в действие с 2010 г
Вопросами организации питания в учреждении занимаются несколько служебных подразделений:

            - административная,

            - медицинская,

            - хозяйственная.
  
Меню на каждый день составляется ДОУ в соответствии с примерным десятидневным меню, разработанным на основе физиологических потребностей в пищевых веществах и норм питания детей, фиксируется в документе установленной формы и утверждается заведующим ДОУ. На каждое блюдо имеется технологическая карта. 
  
Выписка из меню с указанием конкретных блюд, продуктов питания вывешена в доступном месте, с тем, чтобы родители ребенка имели возможность с ним ознакомиться. 
Медицинский персонал, администрация ДОУ ежедневно осуществляют контроль за качеством питания, витаминизацией блюд, закладкой продуктов питания, кулинарной обработкой, выходом блюд, вкусовыми качествами пищи, за санитарным состоянием пищеблока, за качеством пищи, правильностью хранения продуктов питания, соблюдением сроков реализации продуктов, предназначенных для детского питания. 
 7. Социальная активность и партнерство.        Для проведения плодотворной профилактической работы с семьями различного социального статуса  (семьями СОП, «группы риска»); расширения области развития творческих способностей  воспитанников, расширения зоны ближайшего развития и представления  у детей, повышения престижа образовательного учреждения ДОУ тесно взаимодействует со следующими социальными институтами:

· МЛПУ «Красновишерская районная больница», 

· ГКАУ «Центр социальной защиты населения», 

· ГКУ СОН «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних»,

·  комиссией по делам несовершеннолетних, 

· МУК «Районный межпоселенческий Дом культуры» 

· МОУ  «Детская школа искусств»;

· МРУК «Красновишерская Межпоселенческая централизованная библиотечная система»;

·  Автономная некоммерческая организация «Редакция районной газеты «Красная Вишера».
Ежегодно коллектив педагогов и воспитанников ДОУ № 12 принимает активное участие в городских и районных мероприятиях: семинарах, конкурсах.

	Название мероприятия, сроки
	уровень
	Участники
	Результат

	Конкурс «Учитель года – 2011»
	Муниципальный 
	Педагоги: 

Чудинова М.И., Дмитриева Т.А.
	Победитель, участие

	Семинар «Применение принципа интеграции при организации непосредственно образовательной деятельности в ДОУ», ноябрь 2011
	Муниципальный
	Педагоги: Жданова О.В., Майорова Т.М., Ильиных Е.Т., Ведерникова Т.П., Бычина Е.И.,       Якунина О.В.,    Яковлева Л.В.
	Открытое мероприятие,

открытое мероприятие, сообщение,

сообщение.

организация и проведение.

	Конкурс «Учитель года – 2012», март
	Муниципальный
	Жданова О.В.
	Победитель

	Конкурс на лучшее оформление фасадов учреждений к 70-летию района
	Муниципальный
	Коллектив ДОУ детского сада №12
	2-е место.

	Конкурс «Малый Полюдов ухаб», март 2012 г.
	Муниципальный
	Команда воспитанников, руководитель-педагог Жданова О.В.
	1-е место

	Спартакиада дошкольников, май 2012 г. 
	Муниципальный
	Команда воспитанников, руководитель-педагог Жданова О.В.
	1-е место


 8. Работа с родителями   
Взаимоотношения ДОУ с родителями (законными представителями) регулируются договором, включающим в себя взаимные права, обязанности и ответственность сторон, возникающие в процессе воспитания, обучения, развития, присмотра, ухода и оздоровления детей, длительность пребывания ребенка в дошкольном образовательном учреждении, а также расчет размера платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за содержание ребенка в дошкольном образовательном учреждении.

  
Особое значение в вопросах взаимодействия ДОУ с родителями имеют праздники. Известно, что добровольное общение родителей с коллективом детского сада наиболее продуктивно проходит на праздниках. Причина кроется в самой атмосфере этих мероприятий. В процессе проведения праздников и развлечений возникает уникальная возможность содержательного взаимодействия между родителями и детьми.

Содержание основных праздников, проводимых в ДОУ:

«Новоселья в группах», посвященные началу учебного года;

Праздник Осени;

Концерт ко Дню матери;

Новогодние праздники;

Рождественские дни;

День защитника Отечества;

Масленица;

День 8 марта;

День здоровья;

Праздник Пасхи;

«Весенние мотивы»

«Выпуск в школу»  и т.д.

При приеме в ДОУ родители (законные представители) ребенка должны быть ознакомлены с Уставом ДОУ и другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса, права и обязанности родителей (законных представителей). На родительском собрании избран управляющий совет. Родители содействуют объединению усилий семьи и ДОУ в деле обучения и воспитания детей, оказывают на добровольных началах помощь в материально-техническом оснащении ДОУ, защищают права и интересы детей. Родительское собрание (комитет) созывается по инициативе заведующего ДОУ, по собственной инициативе с уведомлением заведующего о дате, времени, месте и повестке дня собрания (комитета). Решения родительского собрания (комитета) имеют рекомендательный характер.   

   Педагогический коллектив строит свою работу по воспитанию и развитию детей  в тесном контакте с семьёй. С целью включения родителей в образовательный процесс проводится День открытых дверей – День Самоуправления, где  которых родители имели возможность не только познакомиться с успехами своего ребёнка,  но и под чутким управлением педагогов стать  активными организаторами мероприятий. Родители имеют возможность взять литературу для домашних занятий. Двери детского сада всегда открыты для родителей: они могут присутствовать на занятиях,  побыть со своим ребёнком на прогулке, во время проведения режимных моментов, особенно в период адаптации ребенка к детскому учреждению.   
Много внимания уделяется изучению контингента родителей. Ежегодно составляется социальный паспорт семей воспитанников. Анализ статуса семей показал:

       В целом для основного контингента родителей характерны: 
- средний уровень жизни и доходов,

- желание дать ребенку образование.

     Таким образом, контингент родителей неоднороден, имеет различные цели и задачи.
9. Финансовые ресурсы ДОУ и их использование       Учреждение финансируется  из 2-х источников:

- бюджетное финансирование осуществляется Красновишерским муниципальным районом;

- внебюджетные средства складываются из родительской платы и благотворительных пожертвований.

      Бюджетное финансирование включает в себя все расходы учреждения:

- заработную плату сотрудников,

- коммунальные услуги и услуги связи,

- услуги по содержанию зданий,

- приобретение основных средств и материальных ценностей,

- прочие расходы.

      Размер родительской платы за  содержание одного ребенка в образовательном учреждении определяется в соответствии со статьей 52.1 Закона Российской Федерации от 10.07.1992 № 3266-1 «Об образовании» и составляет  20% общих затрат. В счет родительской платы не включаются  расходы на:
- оплату труда педагогических работников (от80 до 65%);

- расходы на учебно-наглядные пособия и игровое оборудование;

- технические средства обучения и расходные материалы.
 10. Решаемые проблемы. Выбрана и работает инициативная рабочая группа педагогов по доработке и коррекции содержания основной общеобразовательной программы дошкольного учреждения в соответствии с новыми федеральными государственными требованиями. Идет пересмотр критериев определения усвоения содержания ООП ДУ, апробация интеграции образовательных областей.

 11. Результаты образовательной деятельности  

По результатам диагностики за 2011-2012 учебный год из 144 обследованных детей 31 (21,6%) имеют высокий уровень усвоения программного материала, средний уровень – 103 ребенка (71,5%), низкий уровень – 10 (6,9%) – дети, вновь принятые в конце учебного года, ребенок-инвалид, редко посещающие дошкольное учреждение. Для детей, показавших низкий уровень усвоение программного содержания разработаны планы коррекционной работы на летний период.
      Самые высокие результаты в подготовительной группе (воспитатели Ильиных Е.Т., Дмитриева Т.А.) 10 чел.(43,5%) имеют высокий уровень, 13 (56,5%) – средний.

      Сравнительный анализ уровня физической подготовки показал, что 37,1% детей имеют физическое развитие выше нормы (2010-2011 уч.год - 32,5 %),   норма – 52,4%.

     Лучшие результаты у подготовительной  группы (воспитатели Ильных Е.Т., Дмитриева Т.А.) – высокий уровень физической подготовки 13 человек из 24 детей (52,2%) и у группы второй младшей «А» (воспитатели Косевских В.К., Баранова В.М.) - высокий уровень физической подготовки 13 человек из 23 детей (52,2%).
      Количество детей с нарушениями звукопроизношения в начале года составляло 43 ребенка, к концу – 28 чел.

       Результаты мониторинга позволяют сделать вывод о том, что организация диагностических исследований, четкое взаимодействие воспитателей, специалистов и методической службы детского сада на всех этапах развития детей, планомерное сочетание воспитательно-образовательного процесса с оздоровительной, коррекционной работой позволяет добиться положительной динамики в работе с детьми.

 ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Проблемы, планы и перспективы развития

 Проблемно-ориентированный анализ позволил выявить  проблемы,  решение которых будет способствовать  созданию  условий  для реализации  прав  ребенка  на  получение качественного дошкольного образования,  сохранение  и укрепление здоровья детей.  

Проблемные  поля:
-недостаточная компетентность педагогов ДОУ  в  области  аналитико-проектировочной  деятельности.

- недостаточная  компетентность  родителей  в  вопросах  физического  развития детей.

- недостаточная оснащенность предметно-развивающей среды, необходимой для осуществления образовательного процесса в соответствии с программой «Радуга».

- прохождение процедуры  лицензирования учреждения  в связи с истечением срока. 

 В соответствии с приоритетами образовательной политики РФ, исходя из анализа работы за предыдущий учебный  год и образовательных потребностей населения, ДОУ детский сад № 12  определяет на следующий учебный год следующие задачи: 

1. Повышать уровень психолого-педагогических знаний родителей в целях актуализации их образовательных потребностей в отношении своего ребенка.

	
	
	
	


2.Способствовать познавательно-речевому развитию детей через внедрение в детскую практику самостоятельных игр со свободными сюжетами и специально организованных игр.

3.Осуществить  организацию обмена передовым опытом среди педагогов с целью усовершенствования педагогической работы, выявления творческих находок, распространения наставничества.

4. Продолжить работу в направлении использования здоровьесберегающих технологий и создания здоровье сберегающего пространства для двигательной активности детей, а также приобщения детей к здоровому образу жизни.
5. Продолжать оформлять развивающее пространство групп по центрам развития детей согласно федеральным государственным требованиям к созданию условия для реализации ООП ДО.

